

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
ORAȘUL TĂLMACIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

întocmit în ședința ordinară a Consiliului Local Tâlmăciu din data de 24.10.2019

Ședința a început la ora 16:00 și a fost convocată în baza Dispoziției nr.170/2019 a primarului orașului Tâlmăciu.

Sunt prezenți toți consilierii în funcție.

Președinte de ședință este d-nul cs. Stroilă Gabriel.

D-nul primar propune completarea ordinii de zi cu 3 puncte:

- 1.PH privind aprobarea tarifelor maxime pentru realizarea activității de dezinfectie, dezinsecție și deratizare în UAT Tâlmăciu.
- 2.La informări discutarea cererii d-nei Hadăr Doina Victoria pentru aprobarea desfășurării activității de dresaj animale pe un teren proprietate privată.
- 3.Discutarea și aprobarea racordării la rețeaua de canalizare din str.Unirii a rețelei de canalizare din Cartierul Armeni II.

Se dă cuvântul persoanelor prezente în sală:

-D-na Popa Doina: am un teren de 5400 mp situat în zona „Între Iazuri” pe unde trece autostrada și am văzut în Monitorul Oficial prețul terenului de 0,3710 lei /mp adică va primi despăgubire 1236 lei pe tot terenul. Vecinul care are terenul trecut în intravilan primește 21 lei/mp. Este o diferență foarte mare .

D-nul primar: și eu sunt nemulțumit de preturile stabilite dar singura soluție este să vă uniți mai mulți cetățeni care sunteți în aceeași situație, să angajați un apărător și să vă judecați cu CNAIR.

D-na Popa: îmi lipsesc 2000 mp din teren. În ianuarie 2009 am avut formele legale de întabulare a terenului și atunci am avut teren în suprafață de 5308 mp mășurați. Am mai venit la primărie și mi s-a spus să merg în instanță. De la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară mi s-a spus că numai Primăria poate soluționa.

D-nul primar: de proprietatea dvs. trebuie să vă ocupați. Nu poate Primăria să angajeze topometrist pentru proprietatea privată a dvs.

D-na Popa: d-nul Veștemean a făcut un schimb în 2015, s-a aprobat să i se dea teren.

D-na secretar general : în acel caz a fost o suprapunere de terenuri , de aceea s-a făcut schimb.

D-na Popa: în 2009 am avut tot terenul, 5308 mp. În 2011 am vrut să vând, cei care terenul intenționau să-l dezmembreze , l-au măsurat și mi-au spus că sunt numai 3000 mp. Atunci am constatat că îmi lipsesc aproximativ 2000 mp.

D-nul cs. Ivan: și eu am avut un teren pe Drumul Sadului, trebuia să fiu despăgubit cu 0,040 lei/mp. Am introdus acțiune în instanță și am pierdut în instanță. Am rămnas și fără bani și fără teren.

D-nul primar: puteți lua legătura cu vecinii și puteți lua un topometrist care să masoare toată zona pentru a vedea unde este suprafața care lipsește.

-D-na Hadăr: doresc să vă informez că intenționăm să desfășurăm activitate de dresaj câini în Tâlmăciu prin intermediul firmei pe care o deținem. Avem contractat un teren de la persoane fizice , lângă Stația de epurare. Activitatea se face doar ziua, venim cu clientul și seara plecăm , cainii nu rămân peste noapte și m-am adresat Primăriei pentru eliberarea autorizației de funcționare.

D-nul cs. Popa: la comisia urbanism s-a pus întrebarea care este gradul de poluare , dar am primit acum răspunsul.

D-nul Văcăruș Gabriel: dețin o societate și am nevoie de un teren în vederea extinderii activității. și M-am gândit la terenul situat la ieșirea din Tâlmăciu spre Podul-Olt. Doresc să achiziționez camioane și am nevoie de un loc unde să le parchez.

Dl. primar : este vorba de cele două terenuri recuperate de la PĂNTUȚA ȘI MARYTRANS.

D-nul Văcăruș : aș prefera să fie acolo pentru că sunt utilaje grele și nu aș vrea să deranjez vecinii.

D-nul Hozat Ilie: am făcut o cerere un teren de aprox. 2000-2500 mp și m-am gândit tot la terenul situat la ieșirea din Tâlmaciu spre Pudul-Olt. Doresc să inființez o societate pentru centru de reciclare a cablului și plasticului, am un partener străin cu care vreau să lucrez și am avea nevoie de un teren.

D-na cs. Drăghiță: noi ne-am gândit acolo la rampă pentru depozitul de lemne al RPL Ocol Silvic Tâlmaciu.

D-nul cs. Popa: eu cred că ar fi bine să sprijinim cetățenii care crează și locuri noi de muncă.

D-nul Țivrea Gheorghe: am primit o adresă de la Federația de Popice și ar trebui să ne hotărâm cât mai repede să facem PUD-ul pentru sala de popice, că dacă nu pleacă în alt județ.

D-nul primar: eu zic să rămânem tot acolo în spate la ANL și să se facă PUZ-ul. Nu se vor mai retrace banii de la PUZ.

D-na Giurescu Opreana: domnule primar va rog să faceți tot ce se poate să ajutați cetățenii afectați de autostradă să fie mulțumiți cu banii pe care îi primesc de la CNAIR. În 2012, când s-a făcut PUG-ul nu s-a ținut cont de faptul că noi am cedat în 2010 câte 2 m din toată lățimea terenului pentru a face drum. În 2010 De asemeni s-a făcut tragere de curent și apă pe terenul de lângă râu care este acum la Primărie. Terenul meu a rămas în extravilan. Limita intravilanului este lângă terenul meu. Care au fost criteriile de introducere a terenurilor în intravilan?

D-nul președinte de ședință: noi nu putem să vă ajutăm, vă sugerez să vă uniți mai multe persoane și să mergeți în instanță. Am înțeles de la cetățeni că există un domn din Sadu care caută cetățeni nemulțumiți de preț pentru a se uni să promoveze acțiune în instanță.

D-nul primar: la data adoptării PUG-ului era o altă variantă pentru autostradă, altfel consilierii de la acea vreme ar fi prins și terenurile dumneavoastră.

D-na Giurescu: am făcut contestație la CNAIR, am discutat cu avocați și totuși ne îndreptăm spre Primărie ca singura instituție care ne poate salva. Aveți pe ordinea de zi un proiect de trecere a unui teren de 147 mii mp în proprietatea Statului Român. Este vorba de proprietatea orașului sau sunt proprietățile noastre?

D-nul primar: terenurile respective nu sunt ale cetățenilor ci ale orașului pe care ni-l iau în mod gratuit. Eu pot doar să fac un memoriu prin care să arat nemulțumirile cetățenilor, dar mai mult nu pot să fac. Am făcut mai multe memorii până acum, chiar și pentru descărcarea autostrăzii la Tâlmaciu și nu am primit un răspuns favorabil.

D-na Giurescu: sunt tronsoane de autostradă care trebuiau terminate de mult și nu s-au făcut (de ex. porțiunea Deva).

D-na cs. Voicu: problema cred că este că nu au fost introduse terenurile respective în intravilan. Și eu sunt în aceeași situație. Sunt vecină cu un teren în intravilan. Și eu mă întreb, care au fost criteriile de introducere în intravilan?

D-nul cs. Rus: la aprobarea PUG-ului, au fost niște aprobări și avizări pe baza unor harti întocmite.

D-nul cs. Popa: PUG-ul a fost înocmit de o societate. De altfel nu se poate să extinzi intravilanul pe o suprafață prea mare, sunt limite pe care nu ai voie să le depășești. În 1994 Consiliul Județean nu mi-a avizat PUG-ul așa cum l-am propus eu. Erau și taxe foarte mari. Intravilanul s-a mărit pe etape. Nu putea Primăria să plătească pentru proprietăți private scoaterea din circuitul agricol. Eu așa văd singura soluție, să se unească într-o asociație și să se judece.

D-nul cs. Oancea: PUG-ul a fost aprobat cu interese. Tot Câmpul Cibinului este prins în intravilan.

D-na Giurescu: ca o concluzie, puteți face un memoriu pentru noi?

D-nul primar: faceți o listă cu toate persoanele nemulțumite și eu fac Memoriul pentru dvs.

D-nul cs. Rus: cei care v-au trimis la Primărie nu v-au dat și soluția?

D-na Giurescu: prin trecerea terenurilor în intravilan. Se pun pe drumuri o grămadă de cetățeni.

D-nul primar: noi nu putem modifica PUG-ul.

D-nul cs. Popa: numai uniți, prin proces poate să faceți ceva în instanță.

D-nul Dăncăneț Adrian-șef Serviciu tehnic: pentru PH privind prețurile maxime pentru activitatea DDD. Le-am scos la licitație și nu s-a prezentat nimeni. Pe site-ul ANRSC nu am găsit niciun operator licențiat. Am găsit unul la Hațeg, în principiu este de acord să preia serviciul. L-am invitat la discuții, dar înainte trebuie să avem tarifele maxime pe activități aprobate și numai după aceea se poate încheia Contractul. Din acest motiv am inițiat raportul de specialitate.

D-nul primar: am găsit o societate cu prețul sub 50%.

D-nul cs. Popa: ar trebui să avem grijă să folosească și niște materiale în parametrii.

D-nul primar: prețul ofertat este mai mic decât cel calculat de mine și vin cu materialele sigilate și le desfac în fața noastră. Putem să extindem activitatea de DDD.

D-nul cs.Oancea: credeți că ajută să se facă de 3 ori pe an la școli?

D-nul primar: putem face mai multe acțiuni de DDD.

D-na cs.Voicu: referitor la înlocuire rețea pe str.Unirii erau 2 oferte, una de la S.C ACSTAL și una de la altă firmă.

D-nul Dăncăneț: De la Acstal este oferta pentru realizarea lucrării fără refacerea sistemului rutier. De la societate este o evaluare a proiectantului. Acolo este prinsă și refacerea sistemului rutier , înfrastuctura,etc

D-na cs.Voicu: în nota de fundamentare de la contabilitate sunt prinși de 271 mii lei. De ce costă atât de mult?

D-nul primar: nu a prins refacerea carosabilului de către S:C ACSTAL .

D-nul Dăncăneț: dacă cei de la S.C ACSTAL fac o ofertă mai bună, o pot face ei. Estimările sunt apropiate.

D-nul cs.Popa: d-nul Șutea a spus că o face din cota de dezvoltare. Are ACSTAL SA fond de dezvoltare, de unde?

D-nul Dăncăneț: oferta aceea a depus-o în mai 2019. Acum nu are de unde să o realizeze din cota de dezvoltare, a revenit și a precizat acest lucru. În ședința trecută a fost o adresa de la S.C ACSTAL că nu mai pot face lucrarea.

D-nul cs.Popa: pentru cei care vor realiza lucrarea vă rog să aveți grijă de adâncimea la care se introduce țeava de apă, să nu mai înghețe ca de exemplu pe str. Dealului unde este introdusă la 40 cm. Pe de altă parte , de ce retragem banii de la investiții pentru stația de epurare?

D-nul Dăncăneț: am scos-o de 4 ori la licitație, am avut discuții cu mai mulți ofertanți și nu s-a prezentat nimeni. Chiar dacă se înscriu acum la licitație, nu mai există timpul necesar pentru executare anul acesta.

D-nul cs. Lotrean: lucrările pentru proiectul de hotărâre de pe ordine de zi se fac din PNDL? Mai primim banii?

D-nul Dăncăneț: da, îi primim.

D-nul cs. Popa: De ce să luăm banii de la investiții? Anul viitor vom avea bani numai după luna martie.

D-nul cs. Zaharie: a fost un început de discuție pentru un contract, la care au promis că după prima lună de monitorizare, ne pot spune cum se poate rezolva și se hotarasc daca se fac contractul. Poate era mai ieftin.

D-nul cs. Popa: Noi pierdem bani pentru că nu se prezintă nimeni să ia lucrarea. De ce le-ați mai cerut hartii săptămâna trecută dacă nu-i vreți? Să nu uităm că au venit de mai multe ori aici. După analiza și studierea apei puteau veni cu soluția. Documentația are lipsuri. Trebuie făcută o lună monitorizare după care să venim concret cu ofertă. În acești bani nu se pot face ambele, adică apa și canalizarea.

D-nul primar: trebuia să ia de pe SEAP și să depună oferta. Dacă vin și cer mai mult de 500 mii nu poate fi prin atribuire directă.

D-nul cs. Popa: Au insistat pentru un avans pentru că, așa cum am spus, în banii aceștia , nu puteau să facă și apa și canalizarea. De altfel după trei ridicări pe SEAP se putea face atribuirea directă.

D-nul Dăncăneț: eu nu pot să-mi asum avans de 50% în nicio condiție. Avansul se poate da doar in procent de 30%. Am trimis adresă la MDRAP să întrebăm dacă putem da avans de 50%, dar nu am primit răspuns.

D-nul cs. Popa: dacă nu ați primit răspuns de la București de ce retrageți banii Dacă săptămâna viitoare primiți aprobarea și noi nu mai avem banii,? Haideți să așteptăm răspunsul și putem să retragem banii în decembrie. La propunerea cu Armeni: n-am putea merge pe varianta de 8 m adâncime pe o lungime de 70 m?

D-nul Primar : cât costă 70m la 8 m adâncime? Cât costă 400 m la ...

D-nul Dăncăneț: sunt 3 variante prezentate în raport.

D-nul cs.Oancea: mai este și o a treia variantă aceea cu prag deversor, cu descărcare gravitațională spre str. unirii pe lângă gardul de la CRRPH în lungime de aproximativ 350 ml.

D-nul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu completările făcute și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu 13 voturi pentru și 2 abțineri(cs. Zaharie și Popa, deoarece nu au participat la sedinta din luna septembrie 2019).

D-nul cs. Stroilă: am o obiecțiune. În dispoziția de convocare comunicată vineri se preciza că se pot depune amendamente doar până luni la ora 16,00. Nu am avut timp să le depunem având în vedere că am primit documentația toată vineri și a fost weekend.

D-na secretar: inițial am trecut că termen pentru depunerea amendamentelor data ședinței Consiliului Local, respectiv 24 octombrie 2019 dar ulterior, în urma discuțiilor cu d-na Florescu, am modificat data pentru că amendamentele depuse de către consilieri să fie discutate și în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate.

Se trece la dezbaterile ordinii de zi:

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea indemnizației consilierilor locali pentru participarea la ședințele Consiliului Local Tâlmăciu, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil pentru dreptul la indemnizația lunară în procent de 10% din salariul primarului doar a consilierilor locali care participă la cel puțin o ședință a consiliului local și o ședință a comisiei de specialitate pe lună.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

2.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Statului de funcții și organigramei aparatului de specialitate al primarului Orașului Tâlmăciu și a serviciilor subordonate Consiliului Local Tâlmăciu, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

D-na secretar: referitor la postul de consilier achiziții publice fac precizarea că este înființat prin transformarea postului vacant existent în statul de funcții.

D-nul cs. Popa: la comisia noastră s-a propus ca în eventualitatea în care, în viitor se dorește să se ocupe acest post, să nu fie angajată o persoană din afara Primăriei ci să fie mutat un funcționar de la Serviciul Contabilitate.

Președintele de ședință: am o întrebare dacă se schimbă denumirea secretarului în secretar general se modifică și salariul?

D-na secretar: nu, salariul rămâne același, se specifică acest lucru în raportul întocmit de compartimentul resurse umane.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

3.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea prețurilor de pornire, a tipului de licitație și a garanțiilor de contractare ale loturilor de masă lemnoasă fasonată oferite la licitația din fondul forestier proprietatea Orașului Tâlmăciu, care va avea loc în luna noiembrie 2019 pentru anul de producție 2019, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 vot împotriva (cs. Stroilă-lipsă CA).

D-nul primar: trebuie constituit Consiliul de Administrație pentru RPL OST RA și SC Apa-Canal Tâlmăciu SRL. Am fost amendat de către cei de la Ministerul Finanțelor Publice.

D-na secretar da citire măsurilor dispuse de către inspectorii din cadrul MFP privind aplicarea OUG 109/2011.

D-nul cs. Rus: este obligatoriu să fie membru de la Ministerul Finanțelor Publice în Consiliul de Administrație?

D-na cs. juridic: da prevederile OUG 109/2011 sunt imperative în acest sens. Numai cu cei doi membri desemnați de dumneavoastră nu poate să funcționeze consiliul de administrație, numărul minim de membri este trei.

D-na cs. Voicu: să organizeze d-nul Istrate în cadrul serviciului contabilitate, structura de guvernare corporativă.

4.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea prețurilor de referință pentru masa lemnoasă pe picior care va fi valorificată în anul de producție 2020 din fondul forestier proprietatea publică a Orașului Tâlmăciu, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

5.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cererii doamnei Dobrișan Lucia pentru eliberarea unei legitimații în vederea acordării de gratuități pe transportul urban cu mijloace de transport în comun de suprafață, conform Legii 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

6.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea încetării, prin acordul părților, a Contractului de închiriere nr. 2926/28/28.03.2014 încheiat cu Dobrin Valerian, domiciliat în Tâlmăciu, str.Șt.L.Roth,14, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

7.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Raportului informării și consultării publicului pentru documentația PUD „Construire anexă gospodărească a exploatației agricole, împrejmuire, bransament utilități în Orașul Tâlmăciu, strada Mihai Viteazu, nr. 96, județul Sibiu”, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

8.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației PUD „Construire anexă gospodărească a exploatației agricole, împrejmuire, bransament utilități în Orașul Tâlmăciu, strada Mihai Viteazu, nr.96, județul Sibiu” inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

9.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Raportului informării și consultării publicului pentru documentația PUZ „ Lotizare teren construire locuințe în Orașul Tâlmăciu, zona Câmpul Cibinului, UTR 5, județul Sibiu”, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu 14 voturi pentru și o abținere(cs. Voicu).

D-na cs. Voicu: cine introduce utilitățile? dacă rămâne stradă, probabil că Primăria.

D-nul Primar : noi ar trebui să le introducem.

10.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației PUZ „Lotizare teren construire locuințe în Orașul Tâlmăciu, zona Câmpul Cibinului, UTR 5, județul Sibiu” inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu 14voturi pentru și o abținere(cs. Voicu).

D-nul primar: vedeți, dacă se face ședința de la ora 14,00 se puteau cere detalii de la compartimentele de specialitate.

11.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind trecerea în proprietatea Statului și administrarea Ministerului Transporturilor prin Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA București a imobilelor proprietatea Orașului Tâlmăciu în suprafață de 147690 mp, afectate de lucrarea de utilitate publică de interes național ” Autostrada Sibiu-Pitești”- secțiunea 1 Sibiu-Boița, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu .

D-nul cs. Popa: nu am văzut o hartă concretă cu terenurile. Dăm porțiuni de teren din domeniul forestier.

D-na cs. juridic: are d-nul Cocă la registru agricol harta dar doar Ortofotoplan.

D-nul Popa : sunt drumuri forestiere , se fac demersurile necesare pentru rezolvarea acestora?

D-nul primar: da, se fac pe sub autostradă.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli la S.C APĂ-CANAL TĂLMACIU SRL pe anul 2019 , inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

13. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea art.1 din HCL 57/2019 pentru aprobarea atribuirii directe către SC Apă-Canal Tâlmăciu SRL a gestiunii unor activități componente (măturat, stropit, spălat căile publice, deszăpezire și transport zăpadă, întreținere spații verzi) Serviciului de salubritate din Orașul Tâlmăciu, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu 12 voturi pentru și 3 abțineri (cs. Rus, Drăghiță, Voicu).

14. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind rectificarea bugetului local pe trimestrul IV 2019, inițiator primarul Orașului Tâlmăciu.

D-na cs. Voicu: propun să-l discutăm pe capitole.

D-nul primar: cei 20 mii pentru Sala multifuncțională să rămână pentru finanțare.

D-nul cs. Popa: și banii pentru proiectul PNDL sa ramana, sa nu fie trecuti în fondul de rezerva.

D-nul primar: 20 mii lei sala sport-rămân, nu se retrag.

Se retrag sumele de la reglementarii juridice – 38,27 mii lei deoarece acestea nu se mai platesc de la investiții.

D-nul cs. Stroilă : pentru ce sunt aceste sume?

D-nul primar : suma de 111,62 mii lei de la stația de epurare rămâne, nu se mai retrage.

D-nul cs. Rus: nu are sens să-i mutăm, lucrarea nu se face anul acesta, dar ori stau în fondul de rezervă ori sunt la investiții, tot așa.

D-nul cs. Zaharie: nu o votăm, o amânăm pentru luna viitoare. La noi nu a fost completa documentatia.

D-nul președinte : referitor la suma de 20 mii pentru copertina salvare.

D-nul viceprimar : o facem acolo unde este.

D-nul cs. Rus: am înțeles că există o înțelegere doar verbală cu proprietarul , nu cred ca va fi de acord cu acest lucru. Ar fi mai bine să mutăm stația de salvare pe terenul nostru.

D-na cs. Voicu : dacă nu există document pentru spațiu nu se poate construi.

D-nul cs. Rînjeu: când s-a făcut stația de salvare s-a propus parcare în curte.

D-nul cs. Popa : trebuie să găsim un loc unde să o mutăm.

D-nul Stroilă : în curtea Primăriei?

D-nul cs. Oancea: de ce nu cumpărăm casa de lângă Primarie. Putem să facem acolo și pentru Salvare și Dispensar?

D-nul cs. Rus: se poate face stație de salvare în curtea primăriei. Putem aloca suma de 50 mii lei pentru amenajarea parcarii salvării în curtea Primăriei si a unui birou pentru acestia.

D-na cs. Voicu: SC Apa Canal SRL poate să fie mutată la etaj în Piața Agroalimentară, avem acolo spații libere și să fie mutată salvarea în locul lor.

D-nul cs. Rus: să se facă parcări pentru Primărie în spatele Primăriei (spre casa dl. Ciorogar) și în curtea Primăriei să fie parcare ambulanței.

D-nul cs. Filip: copertina poate să fie demontabilă și să se poată muta.

D-nul cs. Rus: propun să alocăm 50 mii lei și să fie găsită o soluție pentru mutare și amenajarea altui spațiu.

D-nul primar: să lăsăm banii , să amenajăm alt spațiu pentru salvare.

Se supune la vot punctul 1 cu propunerea d-lui cs. Rus și se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-nul președinte : referitor la suma de 130 mii lei pentru reparații covor asfaltic a terenului de sport.

D-nul Oancea : de unde s-a ajuns la această sumă ? Avem oferte ?

D-nul cs. Achim: suma propusă este foarte mare. Dacă tot avem bani , propun să facem un teren sintetic chiar dacă costul este mai mare, este păcat să tot asfaltăm.

D-nul cs. Cărpătorea: să rămână banii pentru asfaltarea terenurilor de sport.

D-nul președinte : referitor la suma de 50 mii lei pentru documentații cadastrale.

Comisiile : de acord cu suma .

D-nul președinte : referitor la suma de 5 mii lei pentru reparații sala de sport.

Comisiile : de acord cu suma .

D-nul președinte : referitor la suma de 15 mii lei pentru obiecte de inventar la Căminul din Tălmăcel.

D-na cs. Voicu: mi se pare mare suma de 15 mii lei la Cămin Tălmăcel. Anul acesta a fost doar o nuntă.

D-nul primar: au fost mai multe evenimente: 3 nunți, 2 botezuri, 2 majorate, 1 pomană.

Comisiile : de acord cu suma.

D-nul președinte : referitor la suma de 20 mii lei pentru arhivare documente.

Comisiile : de acord cu suma.

D-nul președinte : pentru suma de 25 mii lei pentru reparații curente Cămin Tălmăcel (instalații termice).

Comisiile : de acord cu suma.

D-nul președinte : pentru suma de 43 mii lei pentru elaborare documentație atribuire activități de salubritate.

D-nul Popa : cam mulți bani, avem oferte?

Comisiile : de acord cu suma.

D-nul președinte : pentru suma de 271,58 mii lei pentru înlocuire rețea alimentare cu apă strada

Unirii.

D-nul cs.Popa: toate aceste discuții nu ar mai fi avut loc dacă am fi avut toate documentele la ședințele comisiilor. Nota de fundamentare pentru rectificare pe care am primit-o odată cu toate celelalte documente a fost modificată de două ori. Trebuia făcut proiectul cum trebuie, să fie însoțit de note de fundamentare și rapoarte justificative, să le putem discuta la comisii.

Se supune la vot punctul 2 cu propunerile făcute și se aproba cu unanimitate de voturi.

D-nul președinte : referitor la suma de 600 mii lei pentru finanțarea POCU 2014-2020 – Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale COD MySMIS 126615.

D-na cs.Voicu: totul despre managementul proiectului trebuie afișat pe site-ul Primăriei.

D-nul primar: săptămâna trecută au stat 4 ore peste program.

D-nul cs.Stroilă: am înțeles că ar putea fi conflict de interese că d-nul Istrate avizează pontajul fiicei sale?

D-nul cs.Rus: Consiliul Local a aprobat comisia din proiect? despre ce discutăm?

D-nul primar: eu am aprobat comisia, o să văd dacă am greșit.

Se supune la vot punctul 3 și se aproba cu unanimitate de voturi.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele făcute pe capitole și se aprobă cu unanimitate de voturi.

15.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ” Rețea de apă și canalizare cartier Armeni II”, inițiator primarul Orașului Tălmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

16.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru lucrările de reparații ”Înlocuire rețea de apă strada Unirii”, inițiator primarul Orașului Tălmăciu.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

17.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Tălmăciu în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității în anul școlar 2019-2020, inițiator primarul Orașului Tălmăciu.

Comisiile economică și juridică l-au propus pe d-nul cs.Stroilă Gabriel.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul cu propunere făcută și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

18.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local Tălmăciu din luna noiembrie 2019, inițiator primarul Orașului Tălmăciu.

D-na cs.Voicu îl propune pe d-nul cs. Oancea.

Se supune la vot propunerea și se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-nul cs.Rus: propun ca ședințele Consiliului Local să înceapă la ora 14,00.

Se supune la vot propunerea și se aprobă cu 14 voturi pentru și 1 abținere(cs. Popa).

D-na cs.Voicu: să se respecte data sedintei în a treia săptămâna din lună așa cum s-a aprobat. Luna aceasta s-a stabilit în a - 4 -a săptămâna din luna.

D-na secretar: dar nu este ultima zi de joi din luna.

19.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea tarifelor maxime pentru realizarea activității de dezinfectie, dezinfecție și deratizare.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil.

D-nul președinte de ședință supune la vot proiectul și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

20.Avizari.

A.1.Cererea doamnei Suciș Susana, domiciliată în Sibiu, str.I.B.Deleanu, nr.2 pentru reîntregire suprafață. A fost retrasă de pe ordinea de zi.

A.2.Cererea domnului Muntean Cosmin, domiciliat în Tâlmăcel, nr.67 pentru închiriere teren. A fost retrasă de pe ordinea de zi.

A.3.Cererea RPL OST RA Tâlmăciu pentru reziliere contract de administrare depozit lemn și solicitare drept de administrare pe terenurile identificate în CF 103048/Tâlmăciu și CF 103049/Tâlmăciu.

D-nul cs. Popa : fiind vorba de terenurile recuperate de la PĂNTUȚA și MARYTRANS , așa cum am spus la începutul ședinței, ar trebui să ținem cont de cererile domnilor Văcăruș și Hozat, să ajutăm orașul să se dezvolte.

Propun ca terenurile recuperate să fie închiriate sau concesionate prin licitație publică și RPL Ocol silvic să continue lucrările pentru deschiderea depozitului de lemn.

Se supune la vot propunerea domnului Popa și se aproba cu unanimitate de voturi, iar R.P.L. OST RA rămâne cu terenul pentru care au încheiat contractul de administrare.

A.4.Raport consilier juridic pentru modificarea fisei postului de consilier juridic. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

A.5.Raport șef serviciu tehnic și șef SPAS privind acordarea unui ajutor de urgență.

D-nul cs.Stroilă: există o hotărâre de consiliu (HCL 52/2007) prin care primarul este împuternicit, în funcție de gravitatea cazului, să aprecieze cuantumul sumelor pentru ajutoarele de urgență.

D-nul primar: am discutat cu el pentru suma de 5000 lei și nu este de acord. M-aș bucura dacă nu m-ați pune pe mine să stabilizez suma.

D-nul cs.Oancea: Am înțeles că celălalt a construit un pod. Primăria o să aibă probleme pentru că i-a permis să construiască și nu a luat nicio măsură.

D-nul cs.Ivan : eu propun să aprobăm în Consiliul Local să nu rămână pe umerii primarului.

D-nul primar: în raport s-a venit cu propunere de 10.000 lei, putem să-i dăm 7500 lei.

D-nul cs.Rus: eu propun 5000 lei.

D-nul Cărpătorea: să stabilizească primarul suma.

Se supune la vot aceasta propunere și se aproba cu unanimitate de voturi.

A.6.Raport șef serviciu tehnic privind montarea de calmatoare în Orașul Tâlmăciu.

D-na cs.Voicu: sunt scumpe și sunt ineficiente.

Se supune la vot și se obțin 4 voturi pentru și 11 abțineri.

Nu se aprobă montarea de calmatoare în Orașul Tâlmăciu.

20.DIVERSE.

D-na cs.Voicu: am niște reclamații. În martie 2018 s-a aprobat d-lui Petra să i se concesioneze terenul până la 200 mp. A împrejmuțit terenul, a construit gard, îl folosește și nu plătește nimic.

D-nul primar: eu nu am fost de acord, dumneavoastră l-ați aprobat.

D-nul Oancea : a fost numai la avizări.

D-na secretar: trebuia reglementat juridic și nu s-a făcut reglementarea.

D-na cs.Voicu: Nu s-a făcut nimic pentru punerea în executare. Sunt mai multe hotărâri și avizări care nu se execută de Primărie.

În aprilie 2018 a fost un alt raport de la urbanism pentru locuințele de pe str.Pieții. Atunci am aprobat să se refacă documentația și cu ultimele construcții și nu s-a mai întâmplat nimic de atunci.

Președintele de sedinta: Va multumesc pentru participare.
Sedinta s-a incheiat la ora 19,45.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GABRIEL STROILĂ



SECRETAR
VIOLETA HANEA

